
数　量　計　算　書

令和 5 年度

カソイ橋 維持修繕工事



【 カソイ 橋 】

シール工 BLシール相当品 kg 4.86

ひび割れ
注入工

BLグラウト相当品 m 19.04 (1.03kg)

ひび割れ
補修工

式 1.0

数  量  集  計  表  （ひび割れ補修工）

工　種 種　　別 規 格 ・ 寸 法 単位 数　量 摘 要



1. ひび割れ注入工　（エポキシ樹脂系）
※ 単位体積重量 M'
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質量M = 幅W × 長さL × 深さH × 単位体積重量M'

19.04 1.027

頂板 0.00030 1.00 0.10 0.035 H：推定
頂板 0.00030 1.20 0.10 0.041 H：推定
頂板 0.00030 0.80 0.10 0.028 H：推定
頂板 0.00030 0.40 0.10 0.014 H：推定
頂板 0.00030 0.45 0.10 0.016 H：推定
左側壁、頂板 0.00050 2.70 0.10 0.155 H：推定
右側壁、頂板 0.00040 0.60 0.10 0.028 H：推定
頂板 0.00030 0.70 0.10 0.024 H：推定
頂板 0.00030 0.64 0.10 0.022 H：推定
両側壁、頂板 0.00070 3.20 0.10 0.258 H：推定
頂板 0.00050 1.60 0.10 0.092 H：推定
左側壁、頂板 0.00070 2.50 0.10 0.201 H：推定
左側壁、頂板 0.00030 1.00 0.10 0.035 H：推定
右側壁、頂板 0.00030 0.90 0.10 0.031 H：推定
頂板 0.00030 1.35 0.10 0.047 H：推定

1,150 kg/m3

箇　　所
幅 W 長さ L 深さ H 質量 M

適　　要
( m ) ( m ) ( m ) ( kg )



2. シール工
※ 単位体積重量 M' mm mm
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質量M = 幅W × 長さL × 厚さH × 単位体積重量M'

19.04 4.857

頂板 0.05 1.00 0.003 0.255
頂板 0.05 1.20 0.003 0.306
頂板 0.05 0.80 0.003 0.204
頂板 0.05 0.40 0.003 0.102
頂板 0.05 0.45 0.003 0.115
左側壁、頂板 0.05 2.70 0.003 0.689
右側壁、頂板 0.05 0.60 0.003 0.153
頂板 0.05 0.70 0.003 0.179
頂板 0.05 0.64 0.003 0.163
両側壁、頂板 0.05 3.20 0.003 0.816
頂板 0.05 1.60 0.003 0.408
左側壁、頂板 0.05 2.50 0.003 0.638
左側壁、頂板 0.05 1.00 0.003 0.255
右側壁、頂板 0.05 0.90 0.003 0.230
頂板 0.05 1.35 0.003 0.344

箇　　所
幅 W 長さ L 厚さ H 質量 M

適　　要
( m ) ( m ) ( m ) ( kg )

1,700 kg/m3 幅W 50 厚さH 3



【 カソイ 橋 】

含浸材
ニュースパンガード

相当品
kg 10.7

含浸材塗布工 シラン系 m2 53.4

下地処理工 m2 53.4

表面含浸材
塗布工

式 1.0

数  量  集  計  表 (表面含浸材塗布工)

工　種 種　　別 規 格 ・ 寸 法 単位 数　量 摘  要



表面含浸材塗布工

1. 下地処理工

側壁、頂版下面
12.22×4.366 =

2. 含浸材塗布工(シラン系)

側壁、頂版下面
12.22×4.366 =

3. 含浸材(ニュースパンガード相当品 標準塗布量0.20kg/m2)

53.35×0.20 =

53.35 m2

10.67 kg

53.35 m2



【 カソイ 橋 】

バックアップ
材

m3 0.0010

プライマー ｼﾘｺｰﾝﾌﾟﾗｲﾏｰC相当品 kg 0.03

シール材 シリコーン#70相当品 ℓ 0.64

シール材充填
工

シリコン系 m 3.20

ｼｰﾙ材充填工 式 1.0

数  量  集  計  表  (シール材充填工)

工種 種　　別 規 格 ・ 寸 法 単位 数　量 摘　要



1. シール材充填工

1.60+1.60 =

2. シール材(シリコン系)

0.02×0.01×3.20×1000 =

3. プライマー（標準塗布量　0.2kg/m2）

（0.01×2+0.02）×3.20×0.2kg/m2 =

4. バックアップ材

A1橋台　(π/4×0.02^2)×3.20 = 0.0010 m3

0.03 kg

0.64 ℓ

3.20 m


